

Знамя труда

№ 69 (9978)

Среда, 30 августа 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

30 АВГУСТА, среда +15°



31 АВГУСТА, четверг +12°



1 СЕНТЯБРЯ, пятница +13°



2 СЕНТЯБРЯ, суббота +15°



В Сорокинском районе продолжается ежегодная всероссийская акция «Собери ребёнка в школу».

Первые будущие первоклассники Горбунова Ангелина, Леконцев Арсений и Федулов Кирилл уже получили портфели с принадлежностями для школы: тетрадями, красками, альбомами, карандашами, ручками, линейками, пеналами и др. В качестве благотворителей данной акции выступили предприниматель Наталья Александровна Мунарева, закупившая канцелярские товары для будущих первоклашек, учитель русского языка и литературы школы № 1 Вера Николаевна Квашнина, подарившая личный сертификат на приобретение канцтоваров. Руководитель и специалисты КЦСОН Шишкова Светлана Анатольевна, Ведрова Татьяна Николаевна, Егорова Надежда Николаевна, Приходько Юлия Сергеевна приобрели для ребят портфели.

– Я очень хочу пойти в школу и считаю деньки до 1 сентября, – говорит Арсений Леконцев. – В школе я хочу не только учиться, но и найти новых друзей, поскорее познакомиться с ребятами, которые будут учиться со мной в одном классе. А портфель обещаю беречь, он мне нравится!

Напомним, что цель акции – оказание помощи детям из малообеспеченных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, чьё материальное положение в данный момент не позволяет полностью и качественно собрать своих детей в школу.

Ежегодно такую помощь в рамках акции получают десятки тысяч детей из данной категории.

– Мы искренне благодарны участникам этой замечательной и такой нужной акции, потому что дети с их помощью отправятся в школу с абсолютно новым комплектом школьных принадлежностей, с красивыми новыми ранцами, в которых и краски, и ручки, и карандаши, пеналы с тетрадками и ещё много-много всяких полезных предметов, – говорит Та-



Арсений Леконцев пообещал относиться к портфелю очень бережно

тьяна Ведрова. – До начала нового учебного года остаётся буквально пара дней. Ещё несколько будущих первоклассников ждут нашей поддержки. Каждый из нас ещё может успеть помочь им.

От неравнодушных граждан специалисты центра социального обслужи-

вания населения примут тетради, дневники, обложки, ручки, простые карандаши, ластик, пеналы, точилки, альбомы, цветные карандаши, фломастеры, краски, баночки-непроливайки, кисточки, линейки, транспортиры, циркули, пластилин и доски для лепки, цветную бумагу, ножни-

цы, клей, портфели, мешки для сменной обуви, блузки, рубашки, юбки, брюки, туфли, кроссовки.

Если вы тоже хотите принять участие в акции, канцелярские принадлежности и портфели можно приносить в рабочие дни до 31 августа 2023 года по адресу: с. Большое Сороки-

но, ул. Ленина, д. 123. Тел. 8 (34550) 2-10-93 (доб. 3).

Искренне надеемся на помощь и поддержку жителей Сорокинском районе.

От всей души поздравляем с приближающимся началом учебного года всех ребят и желаем им отличной учёбы!

Соб. инф.

Говорили о подготовке образовательных организаций к новому учебному году

• Ольга Басова

28 АВГУСТА в Администрации Сорокинского муниципального района состоялось очередное аппаратное совещание с участием глав сельских поселений, руководителей предприятий, учреждений, организаций.

Разговор шёл о результатах приёмки образовательных организаций к новому учебному году.

С информацией по данному вопросу выступила Наталья Голендухина, начальник отдела образования.

– На основании приказа Департамента образования и науки Тюменской области от 20.04.2023 года №424/ОД «Об оценке готовности организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Тюменской области, к 2023-2024 учебному году» с целью обеспечения своевременной приёмки (оценки готовно-

сти) образовательных организаций Сорокинского муниципального района к новому учебному году была создана межведомственная комиссия по приёвке образовательных организаций к новому 2023-2024 учебному году. Она в соответствии с графиком (16,17,18 мая) провела приёмку образовательных организаций к новому учебному году. В приёмке принимали участие восемь школ и десять детских садов. Все образовательные организации приняты к учебному году. Во всех образовательных учреждениях проведён текущий ремонт за счёт средств местного бюджета на сумму 3251 тыс. рублей. Произвели ремонт отмостки в Сорокинской школе №3 на сумму 392,4 тыс. рублей, ремонт спортивного зала в Сорокинской школе №2 на сумму 491,9 тыс. рублей. Заключены контракты на ремонт кровли в коррекционной школе-интернате на сумму 9202,3 тыс. рублей, обшивку

фасада в Пинигинской школе на сумму 4687,4 тыс. рублей, ремонт в здании начальной школы Сорокинской школы №1 на сумму 2497,2 тыс. рублей. Приобретены оборудование для пищеблоков, спортивных залов, ученическая мебель, компьютерная техника на 6882 тыс.руб. На антитеррористическую защищённость из местного бюджета израсходовано 18388 тыс. руб. Организован пропускной режим, который осуществляется как сотрудниками ЧОП «Барс-Ишим», так и вахтёрами, сторожами. В образовательных организациях ведётся необходимая документация для организации пропускного режима. Все территории имеют ограждение, – рассказала Наталья Александровна.

Все здания образовательных организаций оборудованы автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения людей о пожаре. Проведена пропитка деревянных конструкций чердачных по-



Начальник отдела образования Наталья Голендухина докладывает о готовности школ и детских садов района к учебному году

мещений, все обеспечены первичными средствами пожаротушения. Проводятся работы и мероприятия по соблюдению правил пожарной безопасности. На противопожарные мероприятия из местного бюджета израсходовано 2216 тыс. руб.

Подвоз обучающихся на занятия осуществляется на четырнадцать автобусах,

которые были проверены и допущены сотрудниками ОГИБДД к осуществлению подвоза обучающихся в новом учебном году. В 2023 году поступил автобус в Сорокинскую школу №2 и Знаменщиковскую общеобразовательную школу. Учебниками обеспечены на 100%. В текущем году на закупку потрачено 1600 тыс. руб.

Ветеранское подворье – 2023

С завидным старанием и трудолюбием

Наши читатели не понаслышке знают, как нелегко вести сегодня домашнее хозяйство, а пожилым людям – особенно. И тем не менее чаще всего именно ветераны стараются сохранять животных на своих подворьях, максимально использовать свои приусадебные участки и при этом содержать добротные, ухоженные дома.

В селе Ворсиха живут много добрых тружеников, которые теперь зовутся ветеранами. Они прославляют свою территорию заслугами и украшают свои усадьбы, делая привлекательными дворы, улицы и селение.

На усадьбе Гофман Евгения Владимировича и Галины Валентиновны, которая является председателем первичной ветеранской организации, уютный дворик с красивой зоной отдыха. Фигурки из поленьев обрели удивительные образы при помощи умелых рук хозяев. У деревянных дедушки и бабушки – весёлые, улыбающиеся глаза и носы из пробок. Пока чета отдыхает, бабусины два гуся, такие работящие, везут тележку дров и цветы... Есть и другие фигурки и игрушки, все несут смысловой контекст, т.е. каждый при деле. Подставка для цветов тоже деревянная. Аккуратно сло-



Рукотворная красота на подворье Додоновых

жены дрова в дровянике. Это деревянное царство ветеранов. В другом дворике этого же подворья тоже поделки, но уже из пластиковых бутылок, ноги и руки сделаны из гофрированного шланга. Они совре-

менные, модные – в туфлях, шортах, летних сарафанах, шляпах и кепке, но с обязательным атрибутом работающего на земле – перчатками. Присели отдохнуть на завалинку в окружении красивых цветов. Конечно



У Галины Геннадьевны Белозёрских очень много цветов

же, на подворье большое количество грядок с овощами.

Разнообразными цветами пестрят усадьбы Белозёрских Галины Геннадьевны и её соседки. Высокие разноцветные гладиолусы видны издали. Их несколько видов, как и других цветов – пионы, сальвии, лилии, циннии и другие цветы радуют глаз.

Подворье Додоновых Виктора и Валентины встречает красивым забором, украшенным цветами в горшках. За калиткой ровная вымощенная дорожка, утопающая в цветах, а замечательное украшение двора – фонтанчик с плавающими утятами, на берегу водоёма звери и птицы, ко-

нечно же, цветы. Ухоженные грядки ягод, томатов, огурцов, свёклы, моркови, капусты, перца, лука и чеснока, фруктовые деревья. Всё великолепие охраняет красивое огородное чучело. На хозяйственном дворе тоже чисто, опрятно и аккуратно.

Особое впечатление произвела усадьба ветеранов Медведевых. Большой широкий двор вмещает в себя и рябиновые аллеи, и ягодники, и ряды подсолнухов рядом с овощными грядками. Здесь же небольшая пасека, банька, хозяйственные постройки. По всему двору – обилие ярких, красивых цветов. Помогают хозяйке поддерживать образцовый порядок на усадьбе дети.



Вот так легко обычный кованный забор превращается в произведение искусства

Дела библиотечные

Истинные киноманы стали участниками акции "Ночь кино"

Ольга Басова

26 АВГУСТА на территории Сорокинской районной библиотеки прошла акция «Ночь кино».

В программе для всех желающих хорошо провести вечер были предложены три самые кассовые отечественные картины 2023 года: «Чебурашка» (реж. Дмитрий Дьяченко), 6+, комедия, семейное кино; «Вызов» (реж. Клим Шипенко), 12+, драма; «Праведник» (реж. Сергей Урсуляк), 12+, военно-историческая драма.

В рамках Всероссийской акции «Ночь кино» по всей России были организованы бесплатные показы фильмов на открытых и закрытых площадках. Это были как новые отечественные картины, так и зарубежные хиты, классика мирового кинематографа, фильмы-лидеры проката, фестивальные кино. Жители Тюменской области, в том

числе и Сорокинского района, присоединились к акции. Населению региональной столицы и муниципалитетов показали известные российские фильмы.

– Ждал выхода в интернет фильма «Вызов», но увидел на афише, что этот фильм в числе тех, которые будут показывать... Моим кумиром стала врач Евгения Беляева, несмотря на свои личные проблемы, несмотря на приказ, она действует своим умом и сердцем, – делится впечатлениями Василий Качалов.

Акция «Ночь кино» является ежегодной и прошла в России уже в восьмой раз. Организаторами акции являются Министерство культуры Российской Федерации, Фонд кино и портал культурного наследия и традиций России «Культура. РФ».

– Я посмотрела все серии мультипликационного фильма «Чебурашка и крокодил Гена», и художественный



"Чебурашка" собрал юных зрителей

фильм «Чебурашка» стал для меня новой и современной серией. Мне всегда было интересно узнать, что бы было, если бы Чебурашка попал в настоящий мир. Благодаря этому фильму мне удалось сформировать своё представление об этом, – сказала Виктория Кожурова.

Истинные киноманы не

упустили возможности насладиться лучшими отечественными фильмами. Ведь это замечательная возможность провести время с семьёй, друзьями и с пользой для своего культурного развития, узнать много нового об истории кино, побывать там, куда, возможно, просто так вас не заманишь!

Нам пишут

Встреча в родной школе состоялась

• Подготовила к печати Оксана Барсукова

В редакцию газеты "Знамя труда" поступило письмо от Галины Лебедевой, в котором она просит рассказать о встрече ветеранов педагогического труда в преддверии нового учебного года.

25 АВГУСТА в школе-интернате встретились ветераны для общения, обмена мнениями, советами на различные темы. К сожалению, многие не смогли присутствовать по состоянию здоровья, но мысленно они были с нами.

Гостей радушно приветствовали Лозовенко Наталья Николаевна, заведующая филиалом МАОУ Сорокинской СОШ № 1-Сорокинской коррекционной школой-интернатом, и Мезец Валентина Михайловна, инженер по охране труда. Затем Пономаренко Оксана Вячеславовна, педагог-психолог с многолетним стажем, провела для нас занятие в релаксионной комнате по укреплению физического и психологического здоровья. Сама комната вызвала восхищение, интерес своей обустроенностью, необычностью. Некоторые видели её впервые. Оборудование для релаксации было предоставлено тюменским департаментом образования, т.к. такой кабинет необходим для работы с детьми с ОВЗ.

Поблагодарив радушную



хозяйку этого заведения, педагоги с интересом осмотрели уютные, чистые, ухоженные территорию образовательного учреждения, интернат и саму школу.

За щедро накрытым столом с пирогами, салатами, грибами, овощами и фруктами, которые ветераны принесли с собой, было много воспоминаний, пожеланий. Разнообразили посиделки шуточные задания, загадки, неожиданные вопросы, приготовленные заранее мною. По-доброму о встрече отзываются её участники.

Цыганкова Нина Илларионовна: Я давно так не смеялась, очень рада, что пришла. Долгодуш Наталья Владимировна: Очень была рада встрече с коллегами.

Мышкина Надежда Ивановна: Душа волнуется и радуется одновременно при встрече. Я вижу, что школа-интернат сохраняет лучшие традиции, одновременно старается идти в ногу со временем.

Балукова Галина Георгиевна, Виноградова Светлана Михайловна: Как здорово, что все мы здесь сегодня со-

брались! Нашли время, много разговаривали, провели время весело и интересно.

Ветераны искренне благодарят весь действующий коллектив за то, что не прерывается связь между теми, кто работает, и теми, кто уже находится на заслуженном отдыхе.

Мы искренне поздравляем с началом учебного года учеников, педагогов, технического персонала, родителей и всех, кто причастен к учебному процессу. Желаем крепкого здоровья, терпения, взаимопонимания, оптимизма".

Актуально

Сельские отделения Почты России в Тюменской области откроют уголки здоровья для местных жителей

В этом году во всех 18 обновлённых сельских отделениях почты региона откроют уголки здоровья.

Это дополнительные бесплатные услуги, которые предусматривают выдачу в отделении медицинских приборов (тонометров, пульсоксиметров и бесконтактных термометров) для самостоятельного измерения показателей здоровья.

Первые уголки здоровья появились в 5 обновлённых сельских отделениях Почты России в регионе в прошлом году. В 2023 году ещё 18 модернизируемых почтовых отделений предоставят жителям Тюменской области дополнительные возможности для диагностики здоровья.

В медицинских уголках клиенты могут самостоятельно проверить показатели здоровья: измерить давление в крови, температуру тела. Все почтовые отделения для этого обеспечены необходимыми медицинскими приборами, а также информационными материалами для оказания помощи в диагностике.

Стоит добавить, что в обновлённых сельских отделениях также установлены специальные клиентские компьютеры для самостоятельного доступа к социально значимым сайтам и цифровым услугам (сайт Госуслуг, Социального фонда, Работа.ру и др.).

Напомним, что Почта России продолжает реализацию масштабной программы модернизации сети почтовых отделений Тюменской области для повышения доступности услуг и качества обслуживания в сельских населённых пунктах. Более 100 000 жителей по итогам 2022 года и 81 000 сельчан по программе модернизации 2023 года ода смогут получать почтовые, финансовые и государственные услуги в современных комфортных условиях.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 306

23 августа 2023 г.,
с. Большое Сорокино

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПРИЛОЖЕНИЕ
К ПОСТАНОВЛЕНИЮ
АДМИНИСТРАЦИИ СО-
РОКИНСКОГО МУНИ-
ЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОТ 23.06.2023 № 238 «О
ВЫДЕЛЕНИИ СПЕЦИ-
АЛЬНЫХ МЕСТ ДЛЯ
РАЗМЕЩЕНИЯ ПЕЧАТ-
НЫХ АГИТАЦИОННЫХ
МАТЕРИАЛОВ»**

В целях обеспечения избирательных прав граждан, информирования избирателей, руководствуясь Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», постановляю:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 23.06.2023 № 238 «О выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов»:

1.1. В разделе «Александровское сельское поселение с. Александровка»: добавить слова «-доска объявлений – пер. Почтовый, № 2а»;

1.2. В разделе «Знаменщиковское сельское поселение с. Знаменщиково» исключить слова «-доска объявлений – ул. Советская, № 17а»;

1.3. В разделе «Пинигинское сельское поселение с. Нижнепинигино» слова «ул. Молодёжная, № 7/2» заменить на «ул. Молодёжная, № 12а»;

1.4. В разделе «Покровское сельское поселение с. Покровка» слова «ул. Центральная, № 19» заменить на «ул. Центральная, № 16»;

1.5. В разделе «Сорокинское сельское поселение с. Б. Сорокино»:

- слова «ул. Советская, № 214» заменить словами «ул. Советская, № 245»;

- дополнить словами «-доска объявлений – ул.

Северная, № 19а»
«д. Стрельцовка»:
- слова «ул. Центральная, № 13» заменить словами «ул. Центральная, № 17-1».

2. Изложить приложение к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 23.06.2023 № 238 в новой редакции согласно приложению.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

Приложение к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 23 августа 2023 г. № 306

**О ВЫДЕЛЕНИИ
СПЕЦИАЛЬНЫХ МЕСТ
ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ
ПЕЧАТНЫХ АГИТАЦИ-
ОННЫХ МАТЕРИАЛОВ**

**Александровское
сельское поселение**

с. Александровка:
- доска объявлений – ул. Строительная, № 7 (магазин);

- доска объявлений – пер. Почтовый, № 1;

- доска объявлений – ул. Советская, № 47 (магазин);
- доска объявлений – пер. Октябрьский, № 13;

- доска объявлений – пер. Почтовый, № 2а

д. Московка:
- доска объявлений – ул. Центральная, № 18 кв. 1

д. Лыкошина:
- доска объявлений – ул. Центральная, № 20

**Ворсихинское
сельское поселение**

с. Ворсиха:
- доска объявлений – ул. Советская, № 29 (магазин);

- доска объявлений – ул. Советская, № 58 (магазин);
- доска объявлений – ул. Новая, № 4а;

д. Курмановка:
- доска объявлений – ул. Центральная, № 19

д. Вознесенка:
- доска объявлений – ул. Центральная, № 5

п. Нефтяник:
- доска объявлений – ул. Нефтяников, № 12;

- доска объявлений – ул. Центральная, № 2 (сельский клуб)

**Готопутовское
сельское поселение**

с. Готопутово:
- информационный стенд – ул. Центральная, № 40;

- информационный стенд – ул. Центральная, № 11/2;

- информационный стенд – ул. Центральная, № 70;

- информационный стенд – ул. Молодёжная, № 10;

- информационный стенд – ул. Мостовая, № 20

с. Жидоусово:
- информационный стенд – ул. Молодёжная, № 10 (магазин);

- информационный стенд – ул. Центральная, № 35

д. Желнина:
- информационный стенд – ул. Центральная, 8а

д. Тиханиха:
- информационный стенд – ул. Центральная, № 6а

д. Бунькова:
- информационный стенд – ул. Школьная, № 2

д. Черемшанка:
- и н ф о р м а -
- ционный стенд – ул. Центральная, № 27

д. Лебяжье:
- информационный стенд – ул. Центральная, № 11

**Знаменщиковское
сельское поселение**

с. Знаменщиково:
- доска объявлений – ул. Советская, № 28;

- доска объявлений – ул. Заречная, № 23

д. Сергина:
- доска объявлений – ул. Школьная, № 6

**Пинигинское сельское
поселение**

с. Нижнепинигино:
- доска объявлений – ул. Центральная, № 63 (магазин);

- доска объявлений – ул. Центральная, № 54;

- доска объявлений – ул. Молодёжная, № 12а

д. Верхнепинигина:
- доска объявлений – ул. А. Колмаковой, № 3/1

д. Городище:
- доска объявлений – ул. Рябошапка, № 32;

- доска объявлений – ул. Рябошапка, № 18;

д. Рядовичи:
- доска объявлений – ул. Сидякина, № 16

д. Петровка:
- доска объявлений – ул. Советская, № 14

**Покровское
сельское поселение**

с. Покровка:
- доска объявлений – ул. Центральная, № 19;

- доска объявлений – ул. Центральная, № 14

с. Калиновка:
- доска объявлений – ул. Калинина, № 66;

- доска объявлений – ул. Зелёная, № 3

д. Преображенка:
- доска объявлений – ул. Центральная, № 9

**Сорокинское
сельское поселение**

с. Б. Сорокино:
- афиши – ул. Карбышева, № 1г (у рынка);

- доска объявлений – ул. Ленина, № 162;

- доска объявлений – ул. Советская, № 77;

- доска объявлений – ул. Садовая, № 20;

- доска объявлений – ул. Советская, № 245;

- доска объявлений – ул. Северная, № 19а

с. Осинковка:
- рекламный щит – ул. Советская, № 35

д. Новотроицк:
- рекламный щит – ул. Советская, № 28

д. Стрельцовка:
- доска объявлений – ул. Центральная, № 17-1

д. Новониколаевка:
- доска объявлений – ул. Центральная, № 15

д. Воскресенка:
- доска объявлений – ул. Зелёная, № 3а

Объявления

Продажа

1 СЕНТЯБРЯ с 8:00 до 14:00 продажа свежего урожая мёда (донниковый, разнотравье, горный, дягилевый, липовый, таёжный, подсолнечный, акациевый, эспарцетовый, гречишный, луговой, лесной) – от 350 руб. до 750 руб. за 1 кг – в вашу тару. Пыльца, перга, прополис, восковая моль, воск, холстик. Мёд в сотах. Барсучий жир. Шиповник, кедровые орехи, перегородки грецких орехов. Масла холодного отжима (из жареных семечек, льняное, рыжиковое, из чёрного тмина). Халва кунжутная в ассортименте.

ПРОДАЁТСЯ цветочный мёд, 1600 руб. за 3 л. Доставка. Тел. 89224742966.

ПРОДАЁТСЯ готовая баня с печкой, 3Х4 м (б/у), нужно заменить нижний ряд, пол только в предбаннике. Вторая печь – в подарок. Самовывоз из Ворсихи, 50000 руб. Реальному покупателю – скидка. Тел. 89829259992.

Услуги

ВАКУУМНАЯ чистка печей. Тел. 89829185852. (14-18)

ЁМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца. Тел. 89829183926. (16-16)

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия, разведка. Опыт – 13 лет. Тел. 89044635278. (18-18)

БУРЕНИЕ скважин. Насос, гарантия, рассрочка. Тел. 89827822597. (6-11)

**МЕСТО
для вашей
рекламы.
Тел. 2-19-56.**

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1032. Заказ № 69.